

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Документно-інформаційний супровід кадрової роботи» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» галузі знань «Культура та мистецтво»

Ринок праці в Україні потребує висококваліфікованих професіоналів, здатних вирішувати складні й специфічні завдання в сфері документно-інформаційного супроводу кадрової роботи, ефективно розв'язувати практичні проблеми в управлінні персоналом. У межах освітньо-професійної програми «Документно-інформаційний супровід кадрової роботи» зі спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» Українського державного університету імені Михайла Драгоманова особливу увагу приділено розвитку компетентностей, що забезпечують формування здатностей використання електронного документообігу, ІКТ, сучасних програмних продуктів задля удосконалення діяльності кадрових служб організацій та установ.

Організація теоретичної та практичної підготовки здобувачів освіти передбачає активну участь потенційних роботодавців в освітньому процесі, що дозволяє забезпечити актуальність програми та її відповідність вимогам сучасного ринку праці. ОПП розроблена з урахуванням пропозицій стейкхолдерів, що свідчить про її високий рівень якості та практичне спрямування.

Практична підготовка здобувачів освіти посилена елементами неформальної освіти, зокрема тренінгами та семінарами за участю експертів галузі. Освітній процес базується на принципах студентоцентрованого та практико-орієнтованого підходів, що сприяють розвитку особистісних та професійних якостей здобувачів освіти, обізнаних у сучасних ІКТ у галузі інформаційної, бібліотечної та архівної діяльності.

Загалом рецензовану освітньо-професійну програму «Документно-інформаційний супровід кадрової роботи» складено у відповідності до сучасних вимог підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» та рекомендовано до впровадження в освітній процес закладів вищої освіти.

Рецензент:

Кандидат філологічних наук, доцент,
завідувачка кафедри інформаційної діяльності
та документознавства
Державний університет
інформаційно-комунікаційних технологій

ТЕТЯНА СИДОРЕНКО

Тетяна Сидоренко
Завідувачка

НАЧАЛЬНИК
ВІДДІЛУ КАДРІВ
С.М. ЛЬВОВСЬКИЙ